

动动手指,来抢票吧!

■经典京剧《智取威虎山》本周三来宁
■现代快报为读者免费送上30张门票

10月28日和29日,为庆祝现代快报创刊16周年,京剧《智取威虎山》和《沙家浜》将在南京市人民大会堂隆重献演。这个消息让不少市民兴奋不已。尤其是家有戏迷的读者,更是打电话询问演出信息和抢票方式。

从今天起,现代快报将先后送上两场京剧的演出门票。今天就让我们一起动动手指,到现代快报官方微信上去抢京剧《智取威虎山》的门票吧。 现代快报记者 刘磊

《智取威虎山》是几代人眼中的经典

据悉,本次来宁出演两剧的全体剧组成员均来自上海京剧院,多为国家一级或二级演员。两剧共计200人进行演出,还有乐团现场演奏,演出阵容豪华,现场声势浩大。而且两出剧目,都是经典中的经典。

尤其是《智取威虎山》,它的故事

我们耳熟能详。此次《智取威虎山》会聚了李军、徐建忠、任广平、严庆谷、齐宝玉等上海京剧院众多国家一级演员。其中,曾获“梅兰芳金奖”的著名京剧演员李军担纲出演杨子荣,让观众戏迷对这场演出更加期盼不已。李军是继董祥苓、何澍之后的第三代“杨子荣”。

众多年轻读者想带爸妈去重温经典

自从现代快报公布京剧《智取威虎山》和《沙家浜》将在南京市人民大会堂隆重献演的消息后,就有众多读者打来电话咨询相关票务情况。在这段时间接听电话中,除了铁杆的戏迷票友,还有不少年轻人,也对这两出剧目产生了兴趣。

一位刚刚步入30岁的先生告

诉记者,《智取威虎山》的故事从小就听爸妈提起过,这也是他父母最喜爱的京剧作品之一。但是相关的影视作品和戏曲作品,他自己却一直没有机会接触。“去年电影《智取威虎山》爆红的时候,也错过了。所以对这个题材的好奇心更重了,这次想带着爸妈一起去重温这个经典作品。”



《智取威虎山》剧照

参与方式

- 1.关注现代快报官方微信
- 2.微信回复“#智取威虎山#+姓名+联系电话+确定有时间到场”即可报名。届时现代快报官方微信将会在报名者中抽出15名幸运读者,每人将获得《智取威虎山》的门票两张。15位中奖名单将于10月27日9:30在现代快报微信“微社区”公布。



《最强大脑》将回归 《爸爸4》退出周五档



《最强大脑》让魏坤琳爆红

当下,各大卫视之间的综艺大战,已经进入2015年最后一个季度的厮杀。前天,江苏卫视与湖南卫视同时在西安举行了2016年度的招商会,众多新老节目出现在两大卫视新一年的计划中。这也提前打响了2016年度卫视间的综艺大战。

周五晚间档一直是各大卫视竞争最为激烈的时段。记者了解到,此次两家卫视在周五档节目的编排中,都有变数。在明年,江苏卫视依然要推出做了两年的《最强大脑》。这档被网友戏称为“碾压我们智商的”节目,无疑成为前两年综艺节目中的佼佼者。此前《最强大脑》第二季结束的时候,节目制作团队曾表示,《最强大脑》可能不会有第三季。而此次《最强大脑3》回归的消息,无疑让喜爱节目的观众

吃了一颗定心丸。

除了《最强大脑3》回归,《极速前行》《中国大师》等大片级综艺也将加入江苏卫视周五档阵营。

而湖南卫视在2016年,将在周末时段重点打造18档以上的大型节目,其中上新节目包括十余档,包括少女偶像选秀节目《夏日甜心》和少男偶像选秀节目《元气美少年》,还有《世界上最想上的课》《热血90后》《超级变变变》《全员大风吹》《胜者为王》等。

而众多新节目的出现,势必会影响老节目的编排。据悉,做了两季的《花儿与少年》将停播;《偶像来了2》计划定档于第二季度周六档;而《爸爸去哪儿4》将会挪档到第三季度周六22:00播出。

现代快报记者 刘磊

浮世绘

郭靖宇2亿拍良心剧,向天价演员说不

由“传奇剧王”郭靖宇编剧并导演,杨志刚、杨紫、王奎荣、刘芊含等联合主演的热血抗战传奇剧《大秧歌》,将于今晚回归福地江苏卫视。《大秧歌》不仅集合了《打狗棍》原版人马,在传奇故事上更为升级,加入了民俗和谍战元素。《大秧歌》从计划筹拍到开机历时六年时间,拍摄周期接近一年时间,投资2.08亿元打造“传奇剧王”。《大秧歌》呈现出郭氏传奇的高水平,被郭靖宇认为是其“最接地气的一部作品”。

拒绝高价演员,两亿零八百万打造剧王

郭靖宇导演的《红娘子》《铁梨花》《打狗棍》《勇敢的心》等系列剧目,都充斥着浓烈的传奇风味。此次《大秧歌》以海阳非物质文化遗产“大秧歌”为切入点,描写了一段夹杂家族恩怨情仇、惊心动魄的抗日热血传奇。该剧集合了杨志刚、杨紫、巍子、吴越等加盟演员。有了《打狗棍》原班人马倾力打造,郭靖宇导演坦言“电视剧应该把钱花在拍电视剧上,而不是演电视剧的演员身上”。

据悉全剧篇幅长达79集,拍摄用时344天,投资2个亿。郭靖宇导演介绍,“一共是花了2亿零800万,原计划是1.5个亿。”据悉,剧中现场制作的海神庙将在



剧中完美呈现,在海里打地基相当于打埃菲尔铁塔的地基。所有家族房屋院落都是实景搭建。为了保证质感,所有材料均为实木材质,连内部陈设都是定做的精品。

最新荧屏CP:杨志刚杨紫成“跨年代情侣”

除了家国情怀之外,《大秧歌》和郭靖宇以往的传奇剧相比,最大的不同在于加大了爱情戏的分量,最吸睛的还有杨志刚和90后新生代演员杨紫的“跨年代情侣”组合。对此杨志刚坦言吻戏都感觉不好意思,有种“吃嫩草”的感觉。《大秧歌》也是刚毕业的杨紫走出校园的首部作品,杨紫透露:“我觉得年少成名的最大困扰就是在观众脑海中的印象是既定的、很难改变的。所以对我来说,最想尝试的就是挑战自我,颠覆之前的角色。我要感谢郭靖宇导演,他这么信任地把这么重的角色交给我。” 宗合

快播报

先锋书店开了第十一家分店

先锋书店是众多文艺青年心中的最美书店。10月24日,开设在浙江桐庐县山岔村的先锋云夕图书馆揭幕,这是先锋第十一家分店,也是先锋首次让书店同时承担当地图书馆功能。

据悉,云夕图书馆拥有4000多个品种,近2万册图书。这家图

书馆销售图书的全部利润将捐赠给当地畲族贫困学生,用于教育和基础文化建设。同时书店是一个开放的公共空间,虽然图书不能像一般图书馆那样外借,但是当地村民和游客都可以免费在这里看书。

现代快报记者 郑文静

古惑仔“友情岁月”唱响南京

10月24日晚,古惑仔“友情岁月”南京演唱会在五台山体育场举行。现场,陈小春、谢天华、林晓峰、钱嘉乐、郑伊健不仅演唱了《战无不胜》《友情岁月》等古惑仔经典歌曲,还翻唱了《月亮代表我的心》等经典歌曲,引发全场大合唱。

据悉,该演唱会由当天财富助力,开票仅不到一分钟就售



罄。当晚最令人惊喜的是,《煎饼侠》导演大鹏忽然到场,跟古惑仔合唱《光辉岁月》。 王文

小郎酒 大品牌

郎酒集团核心战略产品



招商地址: 南京市大光路香格里拉花园4栋801室

展会时间: 南京江宁区万达嘉华酒店27-28日。